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Від 23.02.2024 № 2123        42 сесія 8 скликання  
         м. Вінниця 

 

 

Про звіт старости Деснянського 

старостинського округу за 2023 рік 

 

 

 

Заслухавши звіт старости Деснянського старостинського округу за 2023 

рік, відповідно до  рішення міської ради від 20.11.2020 року №7 «Про 

затвердження Положення про старосту», зі змінами, керуючись статтею 541,  

пунктом 11 статті 26 та частиною 1 статті 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» 

      

В И Р І Ш И Л А  

 

1. Звіт старости Деснянського старостинського округу за 2023 рік взяти до 

відома (додається). 

2. Контроль за виконанням  даного рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань законності, депутатської діяльності і етики ( С. Василюк). 
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ЗВІТ 

старости Деснянського старостинського округу за 2023 рік 

 

Селище Десна у складі Вінницької міської територіальної громади 5 років. 

Останні два роки  це роки, які прожило селище, як і вся громада і Україна з 

великими випробуваннями, важкими витратами, болісними споминами  у зв’язку 

з вторгненням на наші землі держави терориста, росії. 

Нам довелося у 2023 році, маючи досвід попереднього року стати на шлях 

стабільності, шлях збалансованого, поміркованого планування роботи, зі 

збереженням при цьому  пріоритетів і принципів Вінницької міської громади: 

- безпека та оборона 

- стійкість 

- турбота 

Безпека та оборона – це насамперед безпека жителів нашого селища, їх 

активна участь, участь бізнесу, волонтерів у допомозі нашим захисникам, 

Збройним Силам України. У співпраці з підприємством, підприємцями, 

волонтерами та жителями громади ми надавали допомогу на фронт та у 

прифронтові міста: 

- місцеве підприємство здійснювало допомогу через благодійний фонд 

Укрпромінвест АГРО 

- підприємцями передано на потреби ЗСУ більше - 350 тис.грн. 

- жителями селища  передано на потреби ЗСУ-189 тис.грн., продуктів 

харчування – 17т., закуплено 16 комплектів військової форми.    

Проведено місцевим підприємцем капітальний ремонт двигунів трьох (3) 

автомобілів КАМАЗ, автомобілів ГАЗ-56, автомобіля УАЗ двох (2) двигунів, 

зроблено ремонт ходової двох (2) автомобілів МАЗ. Також для військової 

частини здійснено токарні роботи глушників на кулемети, скидів на дрони, 

конусів на РПГ, пускових на снаряди. Придбано шини масло для двигунів. Всі 

роботи проведені зі знижкою 6%. 

Наші жителі займались виготовленням окопних свічок. Було зібрано та 

відправлено через нову пошту продукти харчування, смаколики, мінеральну 

воду, засоби гігієни - 26-тьом захисникам жителям селище. 

Забезпечувати безпеку людей ми продовжували протягом всього року. Так 

у звітному році були закінчені роботи по капітальному ремонту укриття КЗ 

«Деснянський заклад дошкільної освіти Вінницької міської ради». Укриття має 

природну та примусову вентиляцію, водопровід та каналізацію, туалети для 

дітей та дорослих, туалети для людей з обмеженими можливостями, резервуари 



з технічною водою, питною водою, пожежний щит.  Для  створення затишку 

дітям під час повітряної тривоги стіни в укритті оздобленні яскравими 

малюнками казкових героїв. Укриття розраховане і для перебування мешканців 

селища, що було передбачено проєктом. Одночасно під час повітряної тривоги 

може перебувати 1157 осіб. Має два входи - виходи  один з яких оснащено 

системою автоматичного відкриття замків. 

2023 рік  став роком в якому в селищі запрацював поліцейський офіцер 

громади, що суттєво було потрібно для функціонування старостинського округу 

у воєнний час.  

Робота поліцейського офіцера громади:  

- розглянуто 15 звернень громадян 

- проведено профілактичну роботу з сім’ями кривдників та сім’ями, що 

опинились в складних життєвих обставинах -3 

- проводиться патрулювання вулиць селища з метою попередження 

мародерства та забезпечення правопорядку. 

Переходячи до іншого пріоритетного напрямку хочу наголосити, що одним 

із основних напрямків роботи у 2023 році було збереження здобутків минулих 

років та їх збільшення у звітному році.  

Демографічні та статистичні дані. 

Станом на 1 січня 2024 року населення Деснянського старостинського 

округу складає -  1609 осіб : 

- доросле населення -621 

- діти до 14 років -231 

- молодь -368 

- пенсіонери -389 

Хоч незначно але, народжуваність у 2023 році у порівнянні з 2022 роком 

збільшилась.  

Незначні зміни стались в розмірі площі селища та її межах. Площа складає 

64,2140 га. Не дивлячись на воєнний стан зросла кількість будинковолодінь – 

511. 

Соціальна інфраструктура селища: 

КЗ «Деснянський заклад дошкільної освіти Вінницької міської ради» - 

вихованці 60, амбулаторія загальної практики сімейної медицини – 1100 

декларацій, бібліотека- 803 користувача.  

В селищі працює адміністративна група на чолі з старостою. Офісом 

старости надано послуг 1526: в тому числі особистий прийом старостою  – 950 

осіб, отримано вхідних документів – 948, вихідних – 288, видано довідок – 169, 

роздано квитанцій податкових нарахувань – 119, заведено земельно кадастрову 

книгу. 

Спеціалістами ЦНАП прозорий офіс, які працюють на віддалених робочих 

місцях надано – 686 послуг соціального та адміністративного спрямування. 

Адміністратором ЦНАП 10988 послуг. 



За звітний період жителі отримали значно більшу кількість послуг тому що, до 

центру обслуговування громадян приєднались працівники Головного управління 

Пенсійного фонду України у Вінницькій області, ними надано – 263 послуги та 

спеціалісти ТОВ «Центр муніципальних систем управління» - 124 послуги. 

Також введено на віддаленому робочому місці посаду працівника по строковому 

трудовому договору відділу мобілізаційної і оборонної роботи департаменту 

цивільного захисту міської ради. Працівником здійснено облік 

військовозобов’язаних та резервістів по округу та прописку до призовної 

дільниці громадян та інше, всього послуг-197. 

Протягом року працівники центру обслуговування громадян активно 

працюючи вдосконалювали свої навички та набули нові знання опрацьовуючи 

онлайн курси освітньої програми Єдиний портал державних послуг «Дія».  

Приділялась увага цифровізації муніципальних послуг. В старостинському 

окрузі працюють джерела інформації: групи у Viber що налічують 774 учасника, 

офіційна сторінка КЗ «Деснянський ЗДО ВМР» у Facebook користувачів – 240, 

офіційна сторінка бібліотеки– філії №3 ВМ ЦБС. 

На території старостинського округу відкрито «Офіс взаємодії». Це новий 

хаб по обміну думок, громадських напрацювань, з метою формування якісних 

інститутів громадського суспільства. Реалізується цей проєкт за підтримки 

німецької урядової компанії Deutsche GeseIIschaft fur Internationale 

Zusammenarbeit GmbH (GIZ) та КП «Інститут розвитку міст». Дана концепція 

розвитку  це виконання плану дій і запровадження у Вінницькій міській 

територіальній громаді Ініціативи « Партнерство «Відкритий уряд» (OGP) на 

2021 -2023 роки. Проведено два заходи: «Ознайомлення з офісом взаємодії», 

вебінар на тему «Безпека життєдіяльності – безпека на дорозі».  

Одним з показників нашої економічної спроможності,  нашої стійкості є 

працююча економіка. У 2023 році місцеве підприємство ТОВ «Вінницький 

комбінат хлібопродуктів №2 працювало з максимальною завантаженістю 680т. 

на добу. 

В селищі побудовано нове приміщення відділення Нової пошти яке 

розмістилося в зручному місці  на краю приватного сектору селища та навпроти 

адміністративних приміщень.  

Працювали над реалізацією програми розвитку аграрного сектору та 

забезпечення безпеки Вінницької громади. 

Нові підходи роботи з пасічниками громади 

На території Деснянського старостинського округу бджільництвом займаються 

5 пасічників, які утримують 125 бджолиних сімей.  У 2023 році подали відповідні 

документи та отримали фінансову підтримку на безповоротній основі 4 

пасічники, які мають 108 бджолиних сімей у сумі 10,8 тис. грн. Варто відмітити, 

що у звітному році діючі пасічники округу збільшили свої пасіки на 51 

бджолосім’ю.  

Гарною подією у звітному році стало те, що у вересні створено громадську 

організацію «Вінницькі бджолярі», метою якої є сприяння захисту, підтримки та 

розвитку бджільництва на території Вінницької міської територіальної громад в 

тому числі селищі Десна. Захист законних соціальних, економічних, екологічних 

та інших інтересів своїх членів.  



Один із пасічників нашого селища (Ястремський Г.С.) є засновником цієї 

Організації та увійшов до складу її Правління. 

Наразі працюємо з іншими пасічниками щодо членства у ГО, а також 

працюємо над створенням нових, що позитивно вплине на збільшення 

чисельності бджолосімей та обсягів виробництва меду та медової продукції. 

Разом з тим, у звітному році старостатом спільно з управлінням розвитку 

сільських територій департаменту економіки і інвестицій міської ради: 

- проведено зустрічі з усіма діючими пасічниками;  

- організовано та відзначено професійне свято «День пасічника "Виставка 

ярмарок: медовий спас". Дане дійство проходило на території села Малі 

Крушлинці. 

- організовано та взято участь у зустрічі на тему: «Перспективи розвитку 

галузі бджільництва» із залученням пасічників – членів ГО «Вінницькі 

бджолярі», ПТУ №14 смт. Вороновиця та департаментом гуманітарної політики 

Вінницької ОДА. Під час цієї зустрічі підписано Меморандум про співпрацю і 

взаємодію між усіма зазначеними учасниками зустрічі та Європейським 

кооперативним сімейним товариством «REGNUM KARPATES OROS», SCE 

міста Особлага, Моравія – Чеська Республіка. 

- організовано та прийнято участь у семінарі – навчанні на тему: «Підсумки 

важливих подій 2023 року у галузі бджільництва та плани на 2024 рік», яке 

провели на території ПТУ №14 смт. Вороновиця, де навчають за спеціальністю 

«Бджоляр». 

Будем продовжувати працювати у цьому напрямку і у 2024 році. 

Створення сприятливих умов для життєдіяльності  мешканців громади 

шляхом економічного росту промисловості селища неможливі без розвитку 

належної інфраструктури. 

У 2023 році одним із основних направлень в роботі стала якісна підготовка 

до опалювального сезону. Було проведено ряд ремонтних робіт, з покращення 

роботи центрального водогону та каналізації, створено запас пального для 

роботи генератора, забезпечено готовність до роботи пунктів незламності.  

Наша увага під час війни була зосереджена на оборонній роботі соціальному 

захисті та гуманітарній безпеці, але ми підтримували порядок та чистоту в 

територіальному окрузі. Проводили роботи по благоустрою зупинок, вулиць, 

зелених зон. 13 вересня в селищі Десна було проведено Всесвітній день 

прибирання. Всі комунальні служби допомагали нам в косінні, прибиранні 

сміття, чистці снігу, обрізці дерев та подрібнення гілля щипорізом. 

Одним із важливих проєктів який було завершено в 2023 році стало 

закінчення та введення в експлуатації мережі зовнішнього освітлення вулиці 

Лесі Українки (Гагаріна) протяжністю -2,3 км. В рамках цього проєкту проведено 

висадку зелених насаджень це 60 лип та 20 каштанів. Продовжуючи тему 

озеленення хочеться розповісти про висадження 7-ми туй, 5-ти форзицій, та 200 

кущів спіреї навпроти будинків  по вул. Лесі Українки 2,4.  

Не менш важливим є проведення ремонту каналізаційно- насосної станції в 

селищі, і особливо важливим, як вже згадувалось раніше закінчення капітального 

ремонту найпростішого укриття КЗ «Деснянський ЗДО ВМР». 



У співпраці з місцевими підприємцями, працівниками старостинського 

округ було оновлено публічні простори селища, де встановлено лави для 

відпочинку, людей похилого віку, матерів що здійснюють догляд за дітками. 

Потурбувались і про те, щоб мешканцям було зручно відвідувати приміщення 

Деснянського старостинського округу, амбулаторії ЗМСП, бібліотеки, 

поштового відділення. 

Були проведені роботи по наданню послуги з поточного ремонту елементів 

теплопостачання, електропостачання, утеплення входу, та проведення ремонтно-

оздоблювальних робіт вестибюлю біля входу до згаданих приміщень  соціальної 

інфраструктури. 

Жителі багатоквартирних будинків отримали можливість більш зручно 

підходити до своїх під’їздів завдяки проведеного поточного ремонту 

прибудинкових територій. 

Протягом року турбувались за соціальний захист мешканців селища, 

підтримували захисників і захисниць, демобілізованих членів їх сімей, не 

забували про соціальнонезахищених та малечу. 

В Десні розпочав роботу КЗ «Центр підліткових клубів за місцем 

проживання»  VinSmart Центр. Жителі селища, дітвора та їх батьки очікували на 

його відкриття з нетерпінням. Попередньо вивчення пропозицій по 

укомплектуванню груп за напрямком «дошколярик», творча майстерня, гурток 

англійської мови займалися працівники старостату ще задовго  до початку 

роботи, а тому формування двох перших груп та їх робота розпочались з перших 

днів прийому заявок працівниками VinSmart Центру. 

Турбота-третій пріоритет в нашій роботі. Ми протягом року турбувались 

про кожного: це по-перше –  підтримка наших захисників із числа жителів 

селища, їх родин, гуманітарна допомога соціальнонезахищеним мешканцям в 

рамках програми «Вінничани важливі», реалізація суспільних ініціатив таких як, 

«Безкоштовний мобільний офтальмологічний кабінет».  

На території округу було організовано в день свята селища в співпраці  з 

відділом молодіжної політики ВМР, департаменту культури ВМР, комітетом по 

фізичній культурі і спорту ВМР дитяче свято. В програмі свята – спортивна акція 

«рухаємось разом», настільні ігри майстер класи, розпис з бодіарту,  Лаунж -  

зона, запуск літаків. На святі працювали батути. Кошти зібрані на святкуванні 

були передані в громадську касу селища для допомоги ЗСУ. 

Деснянський старостинський округ прийняв участь у благодійному ярмарку 

з нагоди дня пасічника який відбувся в Малих Крушлинцях. Особливість заходу 

– поєднання двох головних цілей: ознайомлення з давніми українськими 

традиціями та благодійний збір коштів для ЗСУ. 

Команда старостинського округу на ярмарку  розгорнула  справжню 

презентаційну світлицю Деснянських «скарбів»: це і випічка і креативні фото, 

арома продукція лаванди, предмети рукоділля: а саме бісероплетіння, м’які 

іграшки, прикраси у волосся, обереги та ляльки-мотанки. 

Працюючи і вдосконалюючи – ми працюємо на перемогу. 

 

 

Міський голова                                                                       Сергій МОРГУНОВ 



Деснянський старостинський округ 

Ванжула Тетяна Іванівна 

Офісний службовець  

 
 

 


